Compétence Calculer une différence par la

pcs e F et e 'Ffe ct ue Fv un e soustraction posée avec une retenue,
Calcul mental Sommes de deux nombres de deux
s chiffres (sans retenue). Ecrire
soustraction avec retenue 4+ 10~ . [dve ot 66
Prérequis oral Pept;on calculer3-5?gt13-57
{ } { y 7 Réinvestissement Identifier les faces d'un polyedre.
E L J g E i J Différenciation Consolidation : Photofiche 89 C.
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{ Découvrons }

Théo, Léa et Mélissa calculent 42 - 16. Complete. 12 ) 7 Je peux alors caleuler 12 — &

puis je soustrais les i

Je commence par 42=4d 2 llfaut casser
les uniiee 12 -6, ne dans 42,
Jle ne peux pas On obtient 3412
enlever 6 4 2 car =2 =
€ est plus grand d
que 2. ' '
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j Je m’entra?ne}
d d d
Calcule. :
34 |15 R& |12 2% | 46

Pose et calcule.
52 - 29 : 41 - 26 L 75 — 4f
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Compléte.
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Tracer des cercles

P

S

? Découvrons E

Compétence

Calcul mental

Prérequis oral
Différenciation

Construire un cercle sans contrainte,
puis a partir du centre et d'un point

Doubles de nombres < 20. Dire :
«Double de 12~ ; I'éleve dcrit 24

Comment trace-t-on des cercles ?
Consolidation - Photofiche 100 C

Place la pointe du compas sur
le point rouge qui est le centre
du cercle et la mine du compas
sur le point v
Trace ce cercle.

Place, a nouveau, la pointe
du compas sur le point rouge
et trace un cercle plus petit
que le précédent.

Attention ! Pendant

le tracé, la pointe du
compas ne doit pas
bouger et U'écartement
ne doit pas varier.

f je m’antra?ne}

Compléte les cercles
et termine |e coloriage
de la couronne.

Place la pointe de ton compas
sur le point rouge qui est
le centre du cercle.
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Calcul en ligne :
| Passer lacentaine (1) e

Compétences : Fronchir une centaine en gjoutant Tou 10. Utiliser les décompositions en dizoines.

CPEENOM L. Date ..o

~ Compléte les suites ci-dessous.

g (ae | n (o o) (o ) P
175 + 185 195 === /L e
7> 7] M

’ Compléte.
Q0 G5 100 105 110 15 120 12
T O T L VRO T AU N NS U N WNOW NON Y WON A T U O Y U (RS O O b 1 v 4 1+t f.d

95 +10=90+5+10 | 92 +10=90+ 2. +10
R N

05 + 10 = .40, + .5.. = 4ok 92 +10 =. A0 + 2. =

. Compléte.

70 95 100 105 110 115 1%0
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125

293 1+ 10 = 290 + ... + 10 | 201 + 10 = 390 + 4. + 10

e

293 +10 = 20 + 2. = > 391410 - e+ A= 404

~ Colorie de la méme couleur les étiquettes egales.
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Fichier CE1



- Utiliser Fichier CE1
la décomposition des nombres Legon 112

Compétence : Utiliser lo décomposition canonique des nombres pour résoudre un probléme de groupement.

PrENOM .oovviieieiieeieieriiiieciee e EHBEE .o e o o o s s 0 50 5 0 s s e s

_ Gabriel range 50 images dans un classeur.
Il range 10 images sur chagque page. | Lhaque paRquesae v | .
Combien de pages entiéres va-t-il remplir 7 entisre. | & B
Décompose le nombre 50. | -

50 =10 + 10 + .AQA A0 XAQ i

- Zoé joue avec un jeu de 80 cubes.

Elle construit des tours de 10 cubes.
Combien de tours va-t-elle construire ?
Décompose le nombre 80.

80 = 10 + 10 + 0440540 +40 140 £ AC..
Z)@é oL cemAbuuine g Loww de 10 ou,Pseb

L'imprimerie a fabriqué 350 cartes postales.

Elle les expédie par paquets de 10 cartes. el T
\\?‘:"'i a

Combien de paquets va-t-elle expédier ? =
Décompose le nombre 350. L H

250 = 3 centaines 5 dizaines.

550 = ?75 dizaines.

g’iwm itey zm‘wdmm 55 WZ/) de 10 cankes.

 La maitresse range 540 cartes d'un jeu dans des boites de 100 cartes.
Combien de boites va-t-elle remplir?  —
Combien restera-t-il de cartes? |
Décompose le nombre 540.

:\Em roilneabe o hw"rv!\ym .5 E@&% de 100 conbes. ]ﬁ renlernos )‘CV cardeb.
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